FILATTROEEA CON ...
FENACEWARYIO REREYAY!

VANIGLIA E VERMIGLIO

Coniglia Vanigiia abita in Puglia,
coniglio Vermiglio sta gil in Sicilia.
Vaniglia e Vermiglio fanno famiglia,
estesa in [talia per miglia e per miglia
da Reqgaio Emilia fino in Sicilia,
mettendo al mondo migliaia di figli:
ogni figlio ha la coda vermiglia,

ogni figlia a VYaniglia assomiglia.

Mel ripostiglio milioni di maglie,
maglicni e vestaglie per ogni figlio;
se per shaglio si prende un abhaglio,
che parapiglia in quella famiglial
Stoviglie & teglie non hastano mai

e se agli amicl un invito farai

certo & sicuro che digiunerai.
Cuando a luglio vanno a Marsiglia,
sotto gli scogli sogliole e triglie
shatton le ciglia per [a meraviglia.
Moglie coniglia mette 1a sveglia

ma nel suo giaciglio stanca shadiglia:
“Yoglio riposo, coniglio Vermmigliol®
scrive su un foglio per darci un taglio.
*Questo scompiglio nella mia famiglia
pit non lo voglio. Taglio Ia corda:
faccio bagaglio, piglio un maglione

e me ne vado fino a Siviglia.

Tomo in famiglia il prossimo luglio™
Tufta accigliata compra un higlietto

e parte col primo treno diretto.

Con un ventaglio e un cappello di paglia
ora & in vacanza coniglia Vaniglia.
Beve sangriglia, mangia tortiglia,
balla il flamenco con una mantiglia
e, stesa al sole laggid in Castiglia,
hishiglia contenta; *Che meraviglial”
Invece il marito sta sulla soglia

a sorvegliare migliaia di figl.

Per questa famiglia cosi speciale
una soluzione bisogna trovare:

come faranno i conigli a migliaia

a mettere a posto 13 conigliera

e a fare tornare mamma coniglia
andata in vacanza da sola a Siviglia?
In lieto fine devi inventare,

pamole con GLI cerca di usare.

Se poi la nma aggiungerai,

una medaglia ti menterai.

Ma s il finale non sai trovare,

il foglio allora devi girare.
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un migliaio di figli gli nascono ancor.
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Rimando con ...




